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 شناسایی اولیه کابین -ب

 دوراندازی اجباری درلیمیت سوئیچی -ج

 دوراندازی اجباری کابین در بالاترین نقطه و پایین ترین نقطه -د

 کدام گزینه جزو تجهیزات الکتریکی آسانسور نمی باشد؟-62

 موتوراصلی،مگنت ترمز -الف

 تابلوی کنترل،تابلوی سه فاز -ب

 پنل شستی ها،سیستم درب -ج

 تابلوی کنترل،فلکه فلایویل -د

 کدام گزینه جزو تجهیزات الکتریکی داخل موتورخانه نمی باشد؟-63

 موتور اصلی -الف

 تابلوی فرمان -ب

 تابلوی سه فاز -ج

 پنل شستی طبقه -د

 زینه است؟تجهیزات داخل یک تابلوی توزیع موتورخانه کدام گ-64

 استپ قارچی،کلیدمینیاتوری سه فاز،کلید گردان،لامپ سیگنال، فیوز سیمی -الف

 ،لامپ سیگنال، فیوز سیمی1و۰کلیدمینیاتوری تکفاز،کلیدمینیاتوری سه فاز،کلیدگردان -ب

 کلیدمینیاتوری تکفاز،کلیدمینیاتوری سه فاز،کلیدگردان،لامپ سیگنال، قطع کن بالاوپایین -ج

 یاتوری تک فاز،کلید مینیاتوری سه فاز،کنتاکت پاراشوت،لامپ سیگنال، فیوز سیمیکلیدمین -د

 طبق استانداردهنگام ایستادن روبروی تابلوی فرمان درموتورخانه، موتور باید کدام سمت باشد؟چرا؟-6۵



 

 

 فرقی نمی کند -الف

 دچپ یاراست،تادرهنگام حرکت کابین درحالت رویزیون،بتوان حرکت موتور را دی -ب

 پشت سر،برای ایمنی بیشتر -ج

 روبرو تابتوان کابین رادید -د

 در چه شرایطی تابلوی فرمان میتواند روی سکوی موتور قرار بگیرد؟-66

 موتورخانه پنجره نداشته باشد -الف

 سکوی موتوروکف موتورخانه یکسان باشند -ب

 روشنایی موتورخانه تامین شده باشد -ج

 اشدموتورخانه هواکش داشته ب -د

 چرانصب محکم تابلوی فرمان درموتورخانه اهمیت دارد؟-6۷

 زیراسیمها وکابلهای زیادی به ورودی آن متصل میشود -الف

 زیرازیباتر است -ب

 زیراموتورخانه معمولا دربالاترین قسمت ساختمان است -ج

 زیراساختمان مسکونی است -د

 تابلوی فرمان را ندارد باید: درمواردی که دیوارموتورخانه استحکام کافی برای نصب-68

 آن راروی زمین قرارداد -الف

 برای آن یک چهارپایه فلزی محکم ساخت -ب

 آن راروی سکوی موتور قرارداد -ج

 آن رادرراه پله قرارداد -د

 موتورهای دوسرعته سه فازآسانسورازکدام دسته موتورهامحسوب می شوند؟-69

 موتورهای القایی سنکرون -الف

 ی القایی سنکرون روتور سیم پیچیموتورها -ب

 موتورهای القایی آسنکرون روتور سیم پیچی -ج

 موتورهای القایی آسنکرون روتور قفسی -د

 ایجاد می کند. Sو...... قطب  Nدریک موتورآسانسور چهارقطبی،استاتور...... قطب -۷۰

 2و  2 -الف

 4و  2 -ب

 2و  4 -ج

 4و  4 -د

 است ؟کدامیک از عبارات زیر صحیح -۷1

 از اتوترانس می توان بعنوان ترانس ایزوله استفاده کرد. -الف

 در آزمایشگاه می توان از اتوترانس استفاده کرد. ACولت  24برای ایجاد ولتاژ  -ب

 ولت می باشد. 2۰۰در دستگاه جوش ترانسی ، ولتاژ خروجی بیش از  -ج

 ترانس استفاده کرد.در آزمایشگاه می توان از  ACولت  24برای ایجاد ولتاژ  -د

 ترتیب مراحل نصب الکتریک کدام گزینه است؟-۷2

نصب شستی های احضار، نصب دسته قفل ها، نصب تابلوی سه فاز، نصب کابل سه فاز، نصب تابلویفرمان، نصب داکت داخل  -الف



 

 

 کابین.موتورخانه، نصب روشنایی چاه، ساخت درخت سیم، نصب درخت سیم، نصب کمان قطعکن، سیم کشی درب 

نصب تابلوفرمان، نصب داکت داخل موتورخانه، نصب تابلوی سهفاز، نصب کابل سه فاز، نصب تابلویفرمان، نصب داکت داخل  -ب

موتورخانه، نصب روشنایی چاه، ساخت درخت سیم، نصب درخت سیم، نصب شستیهای احضار، نصب دسته قفلها، نصب کمان 

 قطعکن، سیم کشی درب کابین.

قفلها، نصب کمان قطعکن، سیم کشی درب کابین، نصب تابلوی سه فاز، نصب کابل سهفاز، نصب روشنایی چاه، نصب دسته  -ج

 ساخت درخت سیم، نصب درخت سیم، نصب شستیهای احضار.

نصب تابلوی سه فاز، نصب کابل سه فاز، نصب تابلو فرمان، نصب داکت داخل موتورخانه، نصب روشنایی چاه، ساخت درخت  -د

 صب درخت سیم، نصب شستی های احضار، نصب دسته قفلها، نصب کمان قطع کن، سیم کشی درب کابین.سیم، ن

 آیا نصب تجهیزات متفرقه در موتورخانه یا چاه آسانسور مجاز است؟چرا؟-۷3

 بله، مانعی ندارد -الف

 نه، به دلیل حضور افراد متفرقه در فضاهای مربوطه -ب

 لکینبله، با هماهنگی شهرداری و ما -ج

 نه، به دلیل کمبود فضای لازم -د

 آیا عبور کابل از بالای تابلوی فرمان درست است؟چرا؟-۷4

 بله، مانعی ندارد -الف

 بله، زیباتر می شود -ب

 نه، به دلیل حرارت تابلو، امکان صدمه رسیدن به کابل وجود دارد -ج

 نه، از زیبایی اجرا کاسته می شود -د

 یست؟وظیفه کلید مینیاتوری چ-۷۵

 حفاظت در برابر اضافه جریانهای ناگهانی و دائمی -الف

 حفاظت در برابر اضافه ولتاژهای گذرا -ب

 حفاظت در برابر نشتی زمین -ج

 حفاظت در برابر صاعقه -د

 ( در تابلو فرمانها چیست؟ BM1 , BM2دردو سر ترمینال ترمز )   VDRهدف ازبکار گیری -۷6

 سر ترمز موتور بر DCکنترل دامنه ولتاژ  -الف

 کاهش نویز منتشر شده در محیط بر اثر عملکرد کنتاکتور ترمز موتور -ب

 افزایش طول عمر کنتاکتور ترمز موتور -ج

 افزایش نویز منتشر شده در محیط بر اثر عملکرد کنتاکتور ترمز موتور -د

 کدامیک از عبارات زیر نادرست است ؟-۷۷

 است. 18۰Ωمقاومت ترمز موتور الکمپ حدود  -الف

 میکرو فاراد است. 1۵۰مقدار ظرفیت سلفی مگنت درب ، در حدود  -ب

 است. 11۰VACولتاژ زنجیره ایمنی آسانسورها در ایران معمولا  -ج

 است. 1۰Aجریان زنجیره ایمنی آسانسورها در ایران معمولا  -د

 ر باید کدام سمت باشد؟چرا؟طبق استاندارد هنگام ایستادن روبروی تابلوی فرمان در موتورخانه، موتو-۷8

 فرقی نمی کند. -الف

 چپ یا راست، تا در هنگام حرکت کابین در حالت رویزیون، بتوان حرکت موتور را دید. -ب



 

 

 پشت سر، برای ایمنی بیشتر. -ج

 روبرو، تا بتوان کابین را دید. -د

 . . است ؟نقش خازن الکترولیت در برد تغذیه آسانسور . . . . . . . . . . . . . -۷9

 ACصاف کردن ولتاژ بعد از پل یکسوساز و افزایش ولتاژ  -الف

 ( بعد از پل یکسو ساز RMSافزایش سطح ولتاژ موثر)  -ب

 و افزایش جریان دهی ACحذف نویزها و پایداری ولتاژ  -ج

 DCصاف کردن ولتاژ بعد از پل یکسوساز و افزایش ولتاژ  -د

 ی و موتور حداقل چقدر باید باشد؟طبق استاندارد فاصله تابلوی اصل-8۰

 1۰۰ -الف

 ۷۰ -ب

 23 -ج

 ۵۰ -د

 ضریب تبدیل ترانس ایزوله چقدر است و مصرف عمده آن کجاست ؟-81

 برای کاربردهای جوشکاری - 1۰ضریب  -الف

 برای مناطق رطوبت دار - 1ضریب  -ب

 برای افزایش ولتاژ - 1۰ضریب  -ج

 برای کاهش ولتاژ - 1ضریب  -د

 ( یک نوع ترانس . . . . . بوده و برای سنجش . . . . . موتور آسانسور استفاده دارد؟ CTجریان )  ترانس-82

 ولتاژ -کاهنده  -الف

 جریان -القایی  -ب

 جریان -افزاینده  -ج

 ولتاژ -افزاینده  -د

 طبق استاندارد، درجه حرارت موتورخانه چقدر باید باشد؟-83

 ددرجه سانتیگرا 1۰۰تا  ۰بین  -الف

 درجه سانتیگراد 4۰تا  1۰بین  -ب

 درجه سانتیگراد 4۵تا  ۵بین  -ج

 درجه سانتیگراد ۵۰تا  - ۵بین  -د

 کدام نوع از چراغ های داخل کابین بیشترین روشنایی با کمترین هزینه را دارد؟-84

 فلورسنت -الف

 چراغ هالوژن -ب

 لامپ کم مصرف -ج

 لامپ رشته ای -د

 وتور خانه آسانسور نصب می شود لازم است؟نمودار سیم کشی که در م-8۵

 کل سیم کشی برق ساختمان را که به طبقات آسانسوری مرتبط است را با جزئیات نشان داد. -الف

 مدار الکتریکی وسایل حفاظتی و مدار عملکردی حساس و مهم را با جزئیات نشان داد. -ب

 گرهای آسانسور نشان داده شود.تمام سیم کشی های مربوط به کنترل کننده ها و انتخاب  -ج



 

 

 تمام سیم کشی های تلفن کابین آسانسور نشان داده شود -د

 چرا با افزایش تعداد طبقه، باید سیم سری استپ قطورتر شود؟-86

 برای کاهش صدای فن کابین -الف

 برای کاهش دمای موتور -ب

 برای افزایش ولتاژ نمراتورها -ج

 برای کاهش تاثیر مقاومت اهمی -د

 چرا ایمنی نصب تجهیزات الکتریکی کابین اهمیت زیادی دارد؟-8۷

 به دلیل پر ترافیک بودن کابین های باری -الف

 به دلیل تماس دائمی و مستقیم استفاده کنندگان -ب

 زیرا کابین های ماشین بر بیشتر گرم می شوند -ج

 دلیل خاصی ندارد -د

 کدامیک از عبارات زیر صحیح است ؟-88

 ها از اجزاء نیمه هادی هستند که باعث کاهش ولتاژ می شوند.دیود -الف

 ولت رساند. ۵ولت را به حدود  9دیود می توان ولتاژ  6با سری کردن  -ب

 با استفاده از یک دیود می توان یکسو ساز نیم موج درست کرد. -ج

 ولت رساند. ۵ولت را به حدود  9دیود می توان ولتاژ  3با موازی کردن  -د

 میک از عبارات زیر صحیح است؟کدا-89

 سیمهای خشک در هوای آزاد نسبت به زیر خاک، جریان کمتری از خود عبور می دهند. -الف

 سیمهای افشان عایق دار در درون لوله جریان کمتری نسبت به هوای آزاد از خود عبور می دهند. -ب

 تبادل گرمایی سیمهای کابل بهتر از سیمهای تک رشته است. -ج

 آمپر است 6آمپر و در هوا ،  1۵عایق دار در لوله،  1ریان سیم ج -د

 هنگام آزمایش یک دیود، اهم متر باید:-9۰

 از دو طرف عدد نشان دهد. -الف

 از هیچ طرف عدد نشان ندهد. -ب

 از یک طرف نشان دهد و از یک طرف نشان ندهد. -ج

 بستگی به نوع دیود دارد. -د

 کسل آسانسورو اصطکاک سیم بکسل آسانسورمربوط به کدام یک از قسمتهای زیر است؟تست  تراز بودن موتور گیرب-91

 موتورخانه آسانسور -الف

 چاه آسانسور -ب

 چاهک آسانسور -ج

 داخل و خارج آسانسور -د

 لوازم ایمنی حفاظت فردی در صنعت آسانسور عبارت است از :-92

 عینک ، کلاه ایمنی ، ماسک -الف

 کار ، دستکش ، هارنس، کلاه ایمنی کفش ایمنی ، لباس -ب

 عینک جوشکاری ، ماسک حفاظتی ، گوشی -ج

 کفش ایمنی ،لباس کار،هارنس -د



 

 

 وقتی با مدارهای الکتریکی کار می کنید ؛ می بایست .................... .-93

 می توانیم ساعت و یا انگشتر در دست داشته باشیم -الف

 تنهایی کافیست قطعه کلید ورودی خود دستگاه به -ب

 مدارات الکتریکی می تواند در معرض جریان باد و در مجاورت پنجره باشد -ج

 همه مدارات را تا زمانی که تست می شوند ؛ برق دار فرض کنیم -د

 در هنگام تعویض فیوزها کدامیک از امور زیر قابل قبول می باشد ؟-94

 ه جای پالتین سوخته فیوزپل کردن فیوز ها و یا جایگزینی چند تار سیم ب -الف

 استفاده از فیوز با جریان باالاتر "در صورت عدم دسترسی به فیوز مناسب ؛ موقتا -ب

 استفاده از فیوزی از نوع دیگر "در صورت عدم دسترسی به فیوز مناسب ؛ موقتا -ج

 متوقف کردن آسانسور تا جایگزینی فیوز مناسب -د

 سین های فنی باید چه نکات ایمنی را رعایت نمایند ؟هنگام نصب آسانسور ، نصابها و تکن-9۵

افراد بصورت گروههای مجزا کار کنند ، لباسهای مخصوص بپوشند، خطرات محیطی را شناسایی نمایند ، علائم هشدار نصب  -الف

 شود

 افی داشته باشندافراد در یک چاهک و بالای سر یکدیگر کار نکنند ، لباس کار مناسب داشته باشند، زمان استراحت ک -ب

افراد در یک چاهک و بالای سر یکدیگر کار نکنند ، لباس کار مناسب داشته باشند ، خطرات احتمالی بررسی شود، علائم  -ج

 هشدار نصب گردد، ابزار و قطعات قبل از استفاده بررسی شود

 نمایند ، علائم هشدار نصب شود افراد بصورت فردی کار کنند ، لباسهای مخصوص بپوشند، خطرات محیطی را شناسایی -د

 ولت چه قدر است؟ )بر حسب مگااهم( ۵۰۰حداقل مقاومت عایقی برای ولتاژ نامی مدار کمتر از -96

 ۰.۵کمتر از  -الف

 ۰.۷۵کمتر از  -ب

 1کمتر از  -ج

 ۰.2۵کمتر از -د

 کلید توقف اضطراری:-9۷

 الزاما به رنگ سبز باشد -الف

 الزاما به رنگ زرد باشد -ب

 الزاما به رنگ مشکی باشد -ج

 الزاما به رنگ قرمز باشد -د

 کدام گزینه درموردتست کنترل بارصحیح است؟-98

تواند با استفاده از وسایل الکترونیکی در جریان مصرفی تابلو فرمان آسانسور اختلال ایجاد کند و عملکرد سالم این بازرس می -الف

 قطعه را تست نماید

اند با جابجایی فازهای برق ورودی به موتور، یا با دو فاز کردن جریان ورودی، قطعه کنترل بار آسانسور را توبازرس آسانسور می -ب

 تست کند

این قطعه در شرایطی که جریان نامناسبی به سمت موتور در حال حرکت باشد، جریان ورودی را قطع کرده و از موتور  -ج

 آسانسورمحافظت می کند

 شوداز موتور آسانسور محافظت می کندق قطع میهنگامی که ناگهان بر -د

 کدام گزینه در مورد تست باتری صحیح نیست؟-99



 

 

 قطع آزمایشی برق -الف

 کاهش جریان برق به موتور آسانسور -ب

 کننده باتریتست کنترل -ج

 در شرایطی که جریان نامناسبی به سمت موتور در حال حرکت باشد، جریان ورودی را قطع می کند -د

 برای تست عملکرد ترمز مغناطیسی موتور گیربکس باید:-1۰۰

 دهیمهای برق مگنت ترمز موتور گیربکس را باز کرده و سپس فرمان حرکت در دورکند به آسانسور میسیم -الف

 دهیمهای برق مگنت ترمز موتور گیربکس را باز کرده و سپس فرمان حرکت در دور تند به آسانسور میسیم -ب

 دهیمی موتور گیربکس را باز کرده و سپس فرمان حرکت به آسانسور میهاسیم -ج

 سیم های موتور را به صورت دستی باز کرد و با اعمال فشار دائمی آسانسوررابه حرکت در می آوریم -د

 


